

# 暑假后济阳彻底告别“大班额”

## 小学起始年级招生每班不超过45人



新学期开学后,班级不再拥挤了。(资料片)

**本报7月27日讯(记者 梁越)** 暑期过后的新学期,济阳县小学起始年级招生每班不会超过45人,初中起始年级每班不会超过50人。困扰济阳县教育工作多年,备受群众关心关注的大班额问题今年终被彻底解决。

近年来,随着城镇化建设快速推进,济阳县城区进城务工、经商等流动人口子女逐年增多,“大班额”成为教育突出问题。大班额违背教育教学规律,影响教育教学质量,给学校

安全带来隐患。县委、县政府高度重视解决中小学“大班额”工作,将解决“大班额”问题列入今年的十件民生实事之一,全力以赴,彻底解决。

济阳县投资5.62亿元,建设校舍面积14.98万平方米,规划新建澄波湖学校、兴隆街小学、闻韶中学、纬四路小学、新元学校等多所学校。

其中,澄波湖学校、兴隆街小学已于去年9月份正式投入使用;闻韶中学今年三月中旬开工,学生宿舍餐厅正在施工

中;纬四路小学今年9月份新学期投入使用;新元学校基本具备施工条件,力争年底完成主体工程。此外,济北小学也实施了扩建,扩建规模31个教学班,计划7月底竣工,新学期开学投入使用。工程推进过程中,县教体局积极发挥牵头作用,千方百计加快工程进度,倒排工期,详细制订工作进度表,工作具体到每周,每周一、周五分别召开例会,分析问题、克服困难,强力推进工程进度。

## 4教师暑期有偿补课被查

其中3名被扣发全年绩效工资

**本报7月27日讯(记者 梁越 通讯员 王明国)**

14日,济阳县纪委接群众举报并查实,4名教师进行有偿补课。近日,济阳县教育体育局发布了相关处理情况,扣发3名在编教师2017年全年绩效工资,取消3人所在学校校长本年度考核评先树优资格,暂缓教师资格证注册。

12日,济阳县教育体育局召开了治理有偿补课动员部署大会,与每所学校签订目标责任书,宣读了相关惩罚措施。随后,各所学校也与每位教师签订了《济阳县治理在职教师有偿补课工作目标责任书》。

14日,济阳县纪委接群众举报并查实,太平镇中心小学教师李某、赵某,新市镇中心小学教师尹某,非在编教师杨某违规进行有偿补课。

近日,济阳县教育体育局发布了关于对李某等4名教师及相关学校违规有偿补课问题调查处理情况的通报,给予李某、赵某、尹某3名教师行政警告处分,扣发三人2017年全年绩效工资,取消三年内申报高一级职称资格,暂缓教师资格证注册。

此外,济阳县教育体育局对4名教师的有偿补课行为在全县教育系统予以通报批评,责令4人向所在学校作出深刻检讨,10日内将违规所得全部退还有关学生家长,不得以已授课等各种理由扣除任何费用。

对太平镇中心小学、新市镇中心小学在全县教育系统予以通报批评,取消太平镇中心小学校长、新市镇中心小学校长本年度考核评先树优资格。

## 仅持购房合同入学不行了

**本报7月27日讯(记者 梁越)**

近日,澄波湖壹号小区居民王先生打来本报“有事您说”热线称,自家孩子达到法定年龄却不能正常就读澄波湖学校。澄波湖壹号小区相关负责人介绍称,由于政策原因,开发商将出资把这批学生协调至志远学校就读。

“当初在这个小区买房时说好持购房合同孩子可就读澄波湖学校,如今孩子却不能正常入学。”澄波湖壹号小区居民王先生介绍称。

根据济阳县人民政府发布的《关于进一步规范城区购房、进城务工经商人员随迁子女义务教育阶段入学工

作的通知》,已与县政府签订协议的住宅小区业主的子女入学不仅要达到规定入学年龄,还要有购房合同且达到法定交房条件并实际入住,交房日期截至每年6月20日,实际入住日期截至每年8月10日。

以上规定仅针对于与县政府签订协议的住宅小区所售住房首次购房的业主,购买二手房的业主则不享受该政策。

由此,如今还未交房的王先生子女今年无法就读于澄波湖学校。针对此情况,澄波湖壹号开发商将出资把这批学生协调至志远学校。

## 路边发现一光腚小孩 民警发朋友圈帮孩子找到家人

**本报7月27日讯(记者 梁越 通讯员 程玉萍)**

20日,一名小男孩在毛家饭店附近走失,民警将其带回派出所,并发布微信朋友圈寻找其家人,最终电话联系到孩子的爷爷。

20日6时许,济北派出所接到报警称在原毛家饭店附近有一个小男孩走失,接警后,值班民警徐卫国、孙晓亭立即出警到达现场。

“早上出门办事,在路边发现一个小男孩,只穿了一件背心,光着脚裤子也没穿,身边也没有大人陪同,怕小孩一个人会有危险就把他抱上车,赶紧打了报警电话。”报警人郭先生说。

民警将车上小孩抱起并询问姓名及家庭住址,但小男孩不能讲清楚自己的名字

和住处,让一旁的民警犯难了。随后,民警向周围的群众询问,大伙都不知道这小孩的情况。

为了能尽早帮其找到家人,民警将小男孩带回派出所,让值班女民警先帮忙照看,随后通过发布微信朋友圈、联系其他派出所等方式帮助小男孩寻找家人。

最终民警通过电话联系到了小男孩的家人,电话那头的家人也正在四处寻找。不久,孩子的爷爷来到了派出所。

“做早饭的工夫,一个不留神,孩子就一个人出来了,发现孩子不见了家里人四处寻找,真是多亏了咱派出所的民警了,真的是很谢谢你们!”孩子的爷爷说。

## “僧多粥少”,四学校摇号录学生 从3122名报名学生中录取1741人



摇号确定录取名单,为示公正,现场有社会监督员。本报记者 梁越 摄

**本报7月27日讯(记者 梁越 通讯员 王明国 高吉友)** 21日15时,济阳县教育体育局对城区四所中小学幼儿园开展新生录取摇号工作,摇号采取随机抽取报名序号尾数的办法。本次摇号竟业园学校录取686人,创新中学录取624人,志远学校录取190人,实验幼儿园录取241人。

21日14时30分许,济阳县创新中学操场上挤满了很多家长与学生。“在家等着急,还是亲自到现场来看录取结果吧。”市民王女士介绍说。

15时,摇号录取工作正式开始。据悉,今年创新中学、竟

业园学校七年级新生各招1000人,其中统招计划600人,自主招生计划400人。创新中学自主招生已录取390人,竟业园学校自主招生已录取325人。

同时,今年小升初报名总人数为3130人,符合报名条件的有3122人,创新中学计划录取610人,竟业园计划录取675人。志远小学报名人数为546人,计划录取189人。实验幼儿园报名人数为482人,计划录取240人。

据悉,今年统招招生计划将全部通过摇号方式录取,摇号采用随机抽取报名序号尾数的办法确定录取名单。最终,创

新中学抽取号码的后两位数为31、05、97、27、17、83、38、45、82、06、13、87、12、30、66、26、33、53、55、04。

而竟业园学校抽取的号码后两位数为69、35、03、16、86、07、19、37、15、46、77、99、75、40、72、09、56、18、57、11、88、74。志远学校抽取的号码后一位数为2、0、1,后两位数为59、55、35、29、56。实验幼儿园抽取的号码后一位数为4、0、3、8、9。

本次摇号竟业园学校录取686人,创新中学录取624人,志远学校录取190人,实验幼儿园录取241人。